o O

hn=3al

NOoPAANOK MOHTAXXA

Pacnakyinte dpapkon v ero npuHaaIexXHocTu, a
3aTeM npoBepbTe Kaxay getasb. Ecam HyXHO,
TO B TOukKax (pukcaumm yganurte 3alinTHYHO
Hakenky;

BpeMeHHO ybepuTe nogseckl bamnepa, caenai-
Te BbIpe3 No NpuioXXeHHOMY LLab/1oHy.
MpukpenuTe NAacTUHbI KPOHLLTENHA (NeBYyO U
NMpasyto) K JIOHXXepoHamMm aBToMOGUIA

3akpenute 6asiky TCY mexay 60KOBbIMU KPOH-
LUTEMHaMMW.

MoATAHUTE BCE 3/1EMEHThI KpeneHus.
YcTaHOoBUTE CUENHOM Wwap, NoAPO3EeTHUK U 3a-
donkcmnpyiiTe COOTBETCTBYIOLLMMUN KPENEXHbLIMN
anemMmeHTamum.

CorniacHo cxeMbl 31eKTPOMOHTaXa NnoAcoeanHu-
Te 3N1eKTPOonpoBoAa K 3aZHel CBA3Ke NPOBOAOB
aBTOMOOU/IS.

YctaHoBky TCY pekomeHayeTcsa Npon3BoauUTb
TOJIbKO crneyyanucram.

OO0 «bo3an-ABTodrekcs

462800, Poccus, OpeHbyprckas 06n.,

n. HoBoopck, yn. LLlocceiiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

K0p06Ka YyrnakoBOYHas
KomnneKT aBT03/1eKTprKN Nel 1 komns.
Bont M10x90 4.
Bont M12x40 4w, Momernm 3amsmxxu
BonTt M12x1,25x75 2 Wr. M6 9.5 Nm
Maiika M10 4 wT. M8 23 Nm
Marika M12 2 WT. ::g ;g Nmmn
Maika M12x1,25 c/KOHTP. 2 WT. M14 125 Nm
LLlan6a 12 (npyx.) 2 WrT. ::gx*l 25 :gss:'n"
Lali6a 10 4. M12x1,25 | 87 Nm
LLlaii6a 12 10 wr. M12x1,5 | 83 Nm
Lap VH0832 1wr.
Mogpo3eTHNK BA® 0168 1wr.
3alMTHbIA KO/TNayoK 1w,
MHCTPYKLUMA MO MOHTaXY 1wr.
BTynka I=55 mm 4 wr.
LLlali6a 40x40x3 4 wr.
LLla6noH Bbipesa 1w,
KomniekTHOCTb n3genua
banka TCY 1w,
Kopobka ynakoBo4Has 1w,
YnakoBKa NnofimaTuieHoBas 1wr.
MnacTnHa KpOHLUTEMHa neBast 1wr.
MnacTrHa KpoHLUTeHa npaBas 1w,

LWramn OTK Jata n3rotoeneHus
CBMAETE/IbCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOB/IEHO HA ABTOMOOMIIB. ....evieeeeeeeaaeaaeieeaaeaaenans
Y0 T e VA | PN

M.M [ata YCTaHOBKM ...vevvveeineenenn

TIOANMUCE v

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpensie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.




VIHCTpykUMA | 1429 Renault @P@

LY

N0 MOHTaXy *
TFIFOBO-CLI,eI'IHOFO D u St e r‘ PPPPPPPPPP LIMPOBAH
yCTpOiicTBa w 1877
LLIapoBOro Tuna & 5012/1 S KT

1500 (5 |Becnerro| 817

KT. KT. 17 «r. KN.

Bosal Autoflex
Russia
BAR 28

bosal

o MIZx125¢ 75 4 ‘@‘?

Uaida 12 | o

Wavda 12 \_bomm MI2x40
[auka M12x125 c/kowmp.) Wavoa 12 npyx.

Uauoa 17
hno=al

bonm M10Ox90
Wavoa 40x40x3
Bmyka 55 mm
Wavoa 70
[auka M10 c/kokmp
\bonm Mizx40

Wavoa 177

UWavoa 12

[auka M12 c/koHmp




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

